



## 习近平复信匈牙利匈中双语学校学生

新华社北京1月31日电 近日，国家主席习近平复信匈牙利匈中双语学校学生，鼓励匈牙利青少年更多了解中国，做传承发展中匈友好事业的使者。

习近平指出，我和夫人很高兴在兔年春节收到你们的来信，我还记得2009年在匈中双语学校同师生们交流的情景。得知你们长期坚持学习中文，立志为匈友好作贡献，我为你们点赞。

习近平强调，中匈都有着悠

久的历史和灿烂的文化，两国人民传统友好，人文交流日益密切。欢迎你们高中毕业后到中国读大学，也希望越来越多的匈牙利青少年喜欢上中文、学习中文，有机会到中国走一走、看一看，更多地了解当今中国和中国的历史文化，努力做传承发展中匈友好事业的使者。

匈中双语学校成立于2004年9月，是中东欧地区唯一一所使用中文和所在国语言教学的公立全

日制学校，现有12个年级20个班，在校学生530余名。2009年10月，时任国家副主席习近平访问匈牙利期间，曾到匈中双语学校考察。今年春节前夕，该校学生胡灵月、宋智孝代表全校学生致信习近平主席和夫人彭丽媛教授，按照中国风俗拜年，讲述在校学习中文12年的感受，表达将来到中国上大学、为匈中友好作贡献的愿望。

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 全面从严治党探索出依靠党的自我革命 跳出历史周期率的成功路径

新华社北京1月31日电 2月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《全面从严治党探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径》。

文章强调，党的十八大以来，党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，以前所未有的勇气和定力推进党风廉政建设和反腐败斗争，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾，清除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，管党治党宽松软状况得到根本扭转。全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，必须长期坚持、不断前进。

文章指出，我经常讲跳出历史周期率问题，这是关系党千秋伟业的一个重大问题，关系党的生死存亡，关

系我国社会主义制度的兴衰成败。如何跳出历史周期率？党始终在思索、一直在探索。毛泽东同志在延安的窑洞里给出了第一个答案，这就是“让人民来监督政府”；经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践，党又给出了第二个答案，这就是自我革命。自我革命就是补钙壮骨、排毒杀菌、壮士断腕、去腐生肌，不断清除侵蚀党的健康肌体的病毒，不断提高自身免疫力，防止人亡政息。勇于自我革命和接受人民监督是内在一致的，都源于党的初心使命。一百年来，党外靠发展人民民主、接受人民监督，内靠全面从严治党、推进自我革命，勇于坚持真理、修正错误，勇于刀刃向内、刮骨疗毒，保证了党长盛不衰、不断发展壮大。

文章指出，全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践，开辟了百年大党自我革命的新境界。第一，

坚持党的政治建设为统领，坚守自我革命根本政治方向。第二，坚持把思想建设作为党的基础性建设，淬炼自我革命锐利思想武器。第三，坚决落实中央八项规定精神、以严明纪律整饬作风，丰富自我革命有效途径。第四，坚持以雷霆之势反腐惩恶，打好自我革命攻坚战、持久战。第五，坚持增强党组织政治功能和组织力凝聚力，锻造敢于善于斗争、勇于自我革命的干部队伍。第六，坚持构建自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的制度规范体系，为推进伟大自我革命提供制度保障。

文章指出，党的十八大以来，我们继承和发展马克思主义建党学说，总结运用党的百年奋斗历史经验，深入推进管党治党实践创新、理论创新、制度创新，对建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的规律性认

识达到新的高度。（一）坚持党中央集中统一领导。（二）坚持党要管党、全面从严治党，以伟大自我革命引领伟大社会革命。（三）坚持以党的政治建设为统领，保证全党在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。（四）坚持严的主基调不动摇，提高纪律建设的政治性、时代性、针对性。（五）坚持发扬钉钉子精神加强作风建设，以优良党风带动社风民风向上向善。（六）坚持以零容忍态度惩治腐败，坚定不移走中国特色反腐败之路。（七）坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风，让人民群众感到公平正义就在身边。（八）坚持抓住关键少数，以上率下，压紧压实全面从严治党政治责任。（九）坚持完善党和国家监督制度，形成全面覆盖、常态长效的监督合力。

## 我市举行第一季度 重点项目集中开工仪式

38个项目集中开工，总投资103.98亿元

本报讯（全媒体记者 李成义 邵颖）1月31日，我市举行2023年第一季度重点项目集中开工仪式，38个项目集中开工，总投资103.98亿元，年计划投资41.03亿元。市委书记刘革安出席并宣布开工，市委副书记、市长王洪斌出席并讲话。市领导田华玉、欧阳斌、尚生龙、刘卫兵、杨洪峰参加。

本次集中开工项目产业形态优、带动能力强，主要集中在重大基础设施、重大工业项目和公共服务等领域，项目建成后将为张家界稳定经济增长、优化产业结构、持续改善民生注入强劲动力。其中基础设施项目16个，产业发展项目10个，民生项目8个，生态环保项目4个。位于张家界高新区的张家界汽车摩托车零部件及配件产业园项目，不仅是承接东南沿海地区重要的产业链转移项目，也是张家界积极对接湖南汽车制造产业的有力尝试。该项目的实施，不仅将对中部地区汽车摩托车零部件及配件

消费市场给予有效补充，而且对张家界加快形成汽车摩托车零部件及配件产业集群、拉长产业链条、推动传统产业技术升级、促进园区高质量发展具有重大的促进作用。

王洪斌在讲话中指出，举行全市2023年第一季度重点项目集中开工仪式，是贯彻党的二十大精神、落实省委省政府开局就加速、起步即起势、铆足干劲抓项目、快马加鞭促投资、奋力夺取一季度“开门红”的坚定决心。新的一年，全市上下要以项目建设为引擎，积极争取政策支持，加大项目引培力度，强化服务保障，推动经济社会高质量发展。希望项目业主和施工方紧盯项目进度，在确保安全生产的前提下分秒必争，大干快上，确保项目早投产早达效，打造更多精品工程、标杆工程、样板工程，为奋力谱写现代化新张家界新篇章贡献力量。

## 全力实现 开门稳 开门红

刘革安到张家界高新区走访调研

本报讯（全媒体记者 李成义 邵颖）1月31日，市委书记刘革安带队到张家界高新区，调研企业、项目节后复工复产情况。市委常委、市委秘书长刘卫兵，市委常委、副市长杨洪峰参加调研。

刘革安一行先后来到张家界汽配厂、万众实业、汇齐新材料、西来客电力科技、铭源生物科技、久瑞生物科技等企业，走进生产车间，询问企业复工复产及市场经营等情况，为园区企业实现新年“开门稳、开门红、加油鼓劲”。

刘革安勉励企业保持良好的生产、经营发展态势，进一步坚定信心，咬定年度目标，力争2023年再创佳绩，为张家界工业经济发展展现企业新作为。他要求相关部门认真听取、积极回应企业诉求，既要结合企业实际帮助开展市场调研和对接，进一步完善企业上下游产业链条，也要加强产业发展规划指导，努力为企业营造更加良好的生产经营环境，推动我市新型工业强基倍增计划取得新的更大成效。

刘革安还来到张家界高新区五期标准厂房及研发大楼项目建设现场，查看项目施工进度。他强调，作为我市园区经济发展的排头兵、桥头堡，张家界高新区要进一步强化责任意识，树立一马当先的更高志向，瞄准发展方向，锚定发展目标，早日建成国家级高新区，为张家界提升工业短板、优化产业结构、构建现代化产业体系贡献园区力量。



## 喜迎元宵

1月30日，在山东省枣庄市台儿庄古城，游人在欣赏以兔元素为主题的花灯。元宵佳节将至，各地开展猜灯谜、赏花灯、社火表演等活动，热热闹闹迎接元宵节。

新华社发（孙中喆 摄）

## 问题社区 今成 温馨家园

全媒体记者 罗俊杰 实习生 钟可颖



新春佳节，走在彭家巷社区内，居民们礼貌有序，街道干净整洁，幸福的笑容洋溢在每个居民的脸上，一片安居乐业，其乐融融的祥和之情扑面而来。

在几年前社区都还是问题重重，经过不断改进，才变成了现在的模样。与记者同行的彭家巷社区党总支书记覃照群感叹道。

彭家巷社区位于永定区西溪坪新城区地段，总面积2.3平方公里，现有居民小组11个，居住人口1万余人。偌大的社区曾因缺乏管理，居民大小摩擦不断，上访问题频发。如何改变居民面貌，一度成为覃照群最头疼的问题。

社区治理最好的办法，就是让居民自觉参与社区自治。覃照群告诉记者，为了塑造良好的居民风气，社区分别于2015年、2019年、2020年先后3

次召集居民小组组长、居民代表、党员等将曾经的《村民自治章程》修订为如今的《居民公约》，内容也拓展到遵纪守法、移风易俗、环境保护、疫情防控等方面。社区通过分发宣传册、立宣传牌、喇叭播放、巡逻宣讲等方式将居民公约进行深入宣传，让居民公约更好地促进社区建设治理。经过不断地自我管理，如今的彭家巷社区，车辆停放井然有序，居民关系融洽和谐，社区面貌日新月异，荣获全市十佳、全省优秀。曾经的问题社区，今成温馨家园。

除去民风建设，居民们急难愁盼的实际问题，覃照群也看在眼里，记在心里。每逢清明与春节，居民都要上山祭祖，但山路坑洼，进出困难，居民抱怨不断。覃照群告诉记者，为了方便居民便捷出行，在辖区领导反映后，她动员社区的力量，出资30余万元在2015年修了一条长800余米的水泥路，直通山顶，有效解决了居民出行问题。面对拆迁后居民办事办理困难的问

题，2021年覃照群又带领社区出资100余万元在山腰上修建一栋400多平方米的屋子作为白事集中办理点，解决了与社区居民切身相关的事实，尤其得到了老人们的认可。覃书记把这个地方修好了，解决了我们老百姓很实际的问题，我们这些老头子也放心多了。社区居民胡老先生告诉记者。

社区能做成现在这样，离不开盘活社区的固定资产。覃照群说。为修建新外滩公园，覃照群一户一户走访，与居民沟通协调，解决了租地问题，为社区集体与居民创收。过去荒芜或被非法占用的土地，在覃照群的努力下，都被收回并合理利用。在一点一滴的汇聚下，社区每年收入超过了100万元，社区面貌发生了翻天覆地的变化，覃照群也被评为全国优秀城乡社区工作者。

谈到未来规划时，即将退休的覃照群仍旧干劲十足，她表示接下来将关注居民就医与养老服务，并不断给集体经济创收，力求把彭家巷社区打造成张家界的一流社区。

## 推动完善大统战工作格局

我市召开2022年度各民主党派市委、市工商联和无党派人士参政议政专题调研成果汇报会暨同心面对面谈心会

本报讯（全媒体记者 王姣 邵颖）1月31日下午，我市召开2022年度各民主党派市委、市工商联和无党派人士参政议政专题调研成果汇报会暨同心面对面谈心会。市委书记刘革安出席并讲话，市委副书记、市长王洪斌主持会议。市领导舒行钢、田华玉、欧阳斌、尚生龙、廖国豪、刘卫兵、周芳、陈瑜、李文化、赵旭、陈艳静、姚媛贞等参加会议。

会上，市发改委、市工信局、市高新区等市直相关单位汇报了2022年度调研成果采纳落实情况，民盟市委、民进市委、农工党市委、致公党市委、九三学社市委、市工商联及市知联会围绕保税物流中心建设、联动对接湖南自贸试验区、会议经济、电子商务、医疗旅游、优化招商机制、提升职业教育水平等选题汇报了2022年度调研成果。

刘革安对各民主党派市委、市工商联和无党派人士参政议政、民主监督等工作表示充分肯定。他指出，各民主党派市委、市工商联和无党派人士围绕市委市政府重大决策部署和张家界经济社会发展大局积极开展调研活动，站位高远、紧扣大局，调研深入、成果丰硕，为市委市政府解决问题、改进工作和推动全市经济社会高质量发展提供了有力支撑。市委、市政府注重督查跟进问效，各级各部门高度重视，采纳落实有力。对于2022年的调研成果，相关部门要全面研究梳理、逐个深入分析，将统一战

线的心血和智慧转化为党委政府解决问题、推动发展的实际成效。

刘革安强调，全市统一战线要提高政治站位，把牢政治方向，强化思想引领，发扬光荣传统，筑牢多党合作的思想共识；紧盯目标任务，聚焦发展积极建言，聚焦民生关注社情民意，发挥优势突出特色，在服务发展大局中参政履职；加强党对统战工作的全面领导，全面提升履职能力，注重维护良好形象，在强化自身建设中积极作为。同时，各级各部门要一如既往地重视支持统战工作，落实统战部门牵头责任，坚持完善工作机制，帮助解决实际问题，着力打造更多工作品牌，推动完善大统战工作格局，以高质量统战工作助推我市经济社会发展。

王洪斌强调，希望各民主党派、工商联和无党派人士深入学习贯彻中共中央对多党合作事业的新部署、新要求，科学研究谋划工作，进一步加强调查研究力度，充分发挥人才荟萃、智力密集的优势，聚焦关键领域，形成高质量的调研成果，为推动全市高质量发展多建睿智之言、多献务实之策、贡献最大力量。各级各部门要进一步提高思想认识，为各民主党派、工商联和无党派人士开展调研提供支持，以认真的态度、务实的举措抓好抓细抓落实。加强调研成果转化的督查督办，使调研成果更好地融入到全市各项决策部署中，转化为推动工作的重要力量。

## 3人入围2023年1月至2月 湖南好人 候选人

本报讯（全媒体记者 张林海）近日，2023年1月至2月湖南好人候选人点赞评选活动拉开序幕。经湖南省各州州文明办、省文明委成员单位层层推荐，湖南省文明办审

核认定，共有64人（组）身边好人成为湖南好人候选人，其中我市刘军改、全红亮入围，助人为乐类湖南好人候选人，陈金梅入围，敬业奉献类湖南好人候选人。

湘韵茶业集团	酒店	养生有道 道在湘韵
足浴·按摩	湘韵国际酒店 2839888	美容
湘韵国际水会 2193999	湘韵国际温泉酒店 2881888	美甲
湘韵国际水会 8897777	湘韵国际新天大酒店 2887666	美发
湘韵足浴水会 2832999	湘韵酒庄 2899777	汽修
	健康热线：400-0744-518	网站：WWW.ZJJXF.CN

二级专科 口腔医院	湘茜口腔医院
口腔内科专业/口腔颌面外科专业/正畸专业/种植专业	
咨询电话：0744-8293777 医院地址：张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层	